
Correction de page 138 et 140

Page 138
#3
a) 11/18  
b) 1/3
c) 3/8
d) 13/30

#4
a) 1/12
b) 1 3/4
c) 2/15
d) 9/20

#5
a) 1/6
b) 11/12
c) 2
d) 1/12

#6
a) 4 3/7
b) 1 5/9
c) 2 1/10
d) 2 1/10

#7
a) Thalie fera la randonnée en 3 3/4 heures quant à Samuel fera la randonnée en 3 1/2 

heures.  Donc, Thalie fera 1/4 heures plus que Samuel.

#8
Il y a plus de Noix de Grenoble (9/12) dans la recette dont 1/12 tasses de plus que les autres 
noix.

#9 
…  - (numéro entre 0-1/4) = 1/2  
Alors le premier numéro devrait être entre 1/2 et 3/4.

Page 140
#1
a) 5/6 
b) 5/6
c) 2/3
d) 4/5

#2
a) 2 3/10
b) 8 3/10



#3  
a) 1 2/5
b) 1 1/6
c) 1 1/3
d) 1 5/6

#4
a) 1 1/12
b) 2 1/6
c) 1 1/10
d) 1 7/18

#5
a) 2 1/5
b) 1 5/8
c) 1 7/18

#6
a) 5 2/3
b) 3 7/12
c) 5 1/8

#7
a) 1/8
b) 9/10
c) 1/2
d) 1 1/6

#8
La pâte de biscuit de Samantha contient le plus de grains de chocolat.  
7/8 est plus grand que 4/5

#9
a) 11/12
b) 1/12

#10
a) 1 3/10
b) 1/2
c) 1 1/12
d) 7/10

#11
a) 1 1/4
b) 3/8

#12
a) 1 1/4
b) 1 1/4


